Class

248 responses

® +33rdYr
® +32nd Yr
O +31stYr




Have you attended all the classes?

248 responses

YES 206 (83.1%)

NO 44 (17.7%)
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If YES, how many classes have you attended in last one month?

248 responses

@ No Class
® 0-09

® 10-19

® 20-30



Do you want to attend classes in physical mode?

248 responses

® YES
® NO




Are you comfortable with online classes?

248 responses

® YES
® NO




Online class is followed by ---- (Can select more than one option)

248 responses

Nothing

Online materials
Relevant links
Audio/Video materials
PPT

Notes prepared by the teachers

Any other

7 (2.8%)

20

27 (10.9%)

40

57 (23%)

60

89 (35.9%)

99 (39.9%)

97 (39.1%)

92 (37.1%)

80 100



What do you do during of online classes? (Can select more than one option)

248 responses

Listen
Note down in copy

Read the study material

Ask questions for clarification of

doubts
Share notes with friends 50 (20.2%)
Any other 27 (10.9%)
0 50

151 (60.9%)

143 (57.7%)
93 (37.5%)
123 (49.6%)
100 150

200



What tools are used by teacher for teaching?

248 responses

@ Blackboard
@ Whiteboard
® PPT

@ Screen sharing
@ Any other




We are more attentive and disciplined in online class than in physical mode class.

248 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Can't say

@ Disagree

@ Strongly disagree




How do you study the contents after online class is over? (can select more than one option

248 responses

Prepare note 163 (65.7%)

Read online materials 112 (45.2%)

Read books 115 (46.4%)

Any other 22 (8.9%)

0 50 100 150 200



What are the problems you face while attending online class?

248 responses

@ Network problem

@ Problem of availability of mobile phone
) Data consumption

@ Disturbed home environment

@ Physical discomfort

@ Teaching is not interactive

® Any other



Do you think your teacher is serious about your study?

248 responses

® VYes

® No
® Partly




In which language is your teacher teaching?

248 responses

@ English
® Odia
@ Bilingual




Are you comfortable with the language the teacher is using while teaching?

248 responses

® Yes
® No




Are you receiving any scholarship from college?

248 responses

® Yes
® No




What extra academic support do you need? (can select more than one option)

248 responses

Remedial classes

Counseling

Spoken English class

Any other

0 25

50

53 (21.4%)

75

88 (35.5%)

100

108 (43.5%)

125



Are you able to access the library facilities?

248 responses

® Yes
® No




Other than study in which field can you excel?

248 responses

@ Sports

@ Music/ dance

O Literary activities
@ Any other




Do you need any extra help from your teacher?

248 responses

® Yes
® No




If YES in which matter do you need extra help? (can select more than one option) @

248 responses

Study 187 (75.4%)

Personal —12 (4.8%)
Scholarship 32 (12.9%)
Occupational 32 (12.9%)
Any other 48 (19.4%)

0 50 100 150 200



Rate overall quality of teaching learning of your college.

248 responses

@ Excellent

@ Very good
@ Good

@ Not satisfactory
@ Very poor




